
Biertowice, 12.05.2025r.

PROTOKÓŁ

Z ZEBRANIA RADY SOŁECKIEJ SOŁECTWA BIERTOWICE

W dniu 12.05.2025r. odbyło się zebranie Rady Sołeckiej Sołectwa Biertowice na terenie rekreacyjnym
w Biertowicach przy ul. Dworskiej w składzie:

- Szymon Duda

- Janusz Łabędż, 

- Marcin Pisiak

- Jarosław Sowa

- Mariusz Fus

Lista obecności w załączeniu

W zebraniu uczestniczył w części końcowej Radny: Piotr Trzeboński

Zebraniu przewodniczyła sołtys wsi Biertowice: Iwona Flaga

Zebranie objęło następujący porządek:

1) Omówiono sposób uporządkowania terenu zakupionego w ramach funduszu sołeckiego w roku 2024.
Obecnie na terenie zostały wyrwane korzenie, teren został zbronowany. Niezbędne jest pozbieranie
kamieni oraz usunięcie pozostałych korzeni, których nie dało się usunąć. Ustalono, że jeśli Burmistrz
nie będzie w stanie wygospodarować ekipy w trybie pilnym, z uwagi na konieczność posiania trawy
przed  piknikiem  rodzinnym  w  dniu  14.06.2025,  Sołtys  ogłosi  w  mediach  społecznościowych
sprzątanie terenu. Prośba o zaangażowanie w miarę możliwości.

2) Sołtys poinformowała, że w 8 maja 2025 odbyła spotkanie z Panem Burmistrzem w celu zapytania o
harmonogram remontu drogi – ul. Potokowa. Burmistrz poinformował, że do końca maja przedstawi
termin spotkania z mieszkańcami ul. Potokowej, które odbędzie się do połowy czerwca. Planowany
termin rozpoczęcia prac to koniec czerwca 2025. Poruszono również temat przygotowania projektu
chodnika  koło  drogi  wojewódzkiej  956  oraz  świateł  przy  przejściu  dla  pieszych  przy  Szkole
Podstawowej.  Burmistrz  poinformował,  że  planowane  jest  wygospodarowanie  środków  na
projektowanie na rok 2025, w kolejnym roku realizacja. Jeden z radnych zwrócił uwagę, że obecnie
przy przejściu zamontowany został rejestrator przejazdów – Sołtys zobowiązała się ustalić szczegóły i
cel montażu. 

3) Kolejno omówiono etap realizacji  placu zabaw w ramach funduszu sołeckiego na 2025 – obecnie
został  przygotowany  projekt  montażu  urządzeń.  Ustalono  wspólnie,  że  w  celu  rozsądnego
zagospodarowania terenu zostanie zdemontowany kosz, ewentualnie przesunięte słupki do siatki, która
jest praktycznie nie używana. Sołtys prześle projekt do zgłoszenia ewentualnych uwag.

4) Sołtys poinformowała, że otrzymała pismo z Nadleśnictwa Myślenice w sprawie pielęgnacja drzew
przy drodze wojewódzkiej 965 w Biertowicach – Nadleśnictwo wskazało potrzebę zorganizowania
wspólnego spotkania z Zarządem Dróg Wojewódzkich - pismo zostanie przesłane do radnych.

5) Szeroko omówiono kwestię odrestaurowania ławek na terenie rekreacyjnym. Duża część ławek jest
mocno  naruszona,  wymagająca  wymiany  deskowania.  W  części  ławek  pojedyncze  listwy  były
wymieniane na krótsze. Ustalono częściowe odrestaurowanie ławek  - np. w pierwszym rzędzie oraz
wykorzystanie dobrych elementów dla pozostałych ławek. Sołtys zamówi kubik drewna na wymianę
do ławek,  oraz farby i  kołki  montażowe.  Radny Mariusz pomoże w obróbce  drewna,  kolejno do
ustalenia z radnymi kwestia montażu i malowania.

6) Omówiono również wstępnie montaż ogrodzenia terenu rekreacyjnego, które ma być realizowane w
ramach funduszu sołeckiego na 2025. Ustalono przygotowanie oferty w dwóch wersjach – ogrodzenie



od strony rzeki na dotychczasowej wysokości, a od strony drogi standardowa wysokość i druga wersja
– ogrodzenie standardowe na całej pozostałej długości. 

7) Konieczne  ponowienie  zgłoszenia  o  wykoszenie  trawy  podkaszarką  koło  ogrodzenia  i  pomiędzy
ławkami zarówno na terenie rekreacyjnym, jak i na placu zabaw „Za Rzeką”.

8) Radni  zapytali  o  etap  realizacji  regulacji  stanu  prawnego  dróg  w  Biertowicach  –  Sołtys
poinformowała,  że  w  zakresie  ul.  „Za  Rzeką”  pomiędzy  mostami  został  opracowany  wykaz
synchronizacyjny, Gmina planuje wniosek o komunalizację. W zakresie ul. „Zagórze” zostało wysłane
uzupełnienie do wniosku do Starostwa. 

9) Odnośnie poruszanej  na zebraniu wiejskim kwestii  mostku „Na Bukowiec”,  zgodnie z  informacją
przekazaną przez Urząd droga jest własnością prywatną. Sołtys wystąpi o bezsporne potwierdzenie
kwestii własności tego terenu.

10) Sołtys  zwróciła  się  do  radnych  o  wspólne  działanie  w  ramach  promocji  propozycji  do  Budżetu
Obywatelskiego  Małopolski  na  rok  2026.  Burmistrz  MiG Sułkowice  poinformował  P.  Sołtys,  ze
Gmina  włączy  się  w  promocję  głosowania,  za  co  dziękujemy.  Sołtys  prześle  dokładny  sposób
głosowania do radnych.   

Informacje pozostałe od Sołtysa – przekazano w formie mailowej w dniu 12.05.2025:
1)  zostało zgłoszone przycięcie  modrzewi przy dw 956,  ul.  Królewska,  naprzeciw remizy OSP –
Gmina zrealizowała do wysokości budki na ptaki z uwagi na okres lęgowy. Mam wrócić do tematu na
jesieni.
2)  zostało  zgłoszone  wycięcie  wierzb  koło  nienazwanej  drogi  gminnej  koło  EMI,  temat  również
zgłaszany na zebraniu wiejskim – zrealizowane przez Gminę!!!
3) do ponowienia zgłoszenie podniesienia kostki na chodniku przez korzenie – przy drodze 956 –
niezrealizowane
4)  w  nawiązaniu  do  zapytań  z  zebrania  odnośnie  programu  wymiany  kotłów  oraz  naboru  na
kompostowniki - przesyłam odpowiedź z urzędu
5) w zakresie zapytania odnośnie harmonogramu wyłożenia projektu MPZP w załączeniu przesyłam 
informację UMiG Sułkowice - Biuro Projektowe ma przygotować projekt planu do publicznego 
wglądu i przygotować w formie tabelarycznej sposobu ich rozpatrzenia w terminie do końca 2025 
roku
6) Została zgłoszona do ZWiK kwestia uporządkowania terenu przepompowni „Za Rzeką” oraz 
kwestia pomalowania ogrodzenia – zrealizowane!!!
7) Rada Sołecka, Radny wspólnie z OSP i MDP i chętnymi  posadzili krzewy i uporządkowali teren 
centrum Biertowic – koło przystanku autobusowego
8) Sołtys wraz z Radnym posadzili lipy koło terenu rekreacyjnego – akcja Zielona Gmina Sułkowice
9) Sołtys posadził 5 klonów na placu zabaw „Za Rzeką”
10) Została zgłoszona do Zarządu Dróg Wojewódzkich kwestia tłukącej się studzienki deszczowej na 
dw 956, przed skrzyżowaniem z DK 52 – od strony „butli gazowych” – zgodnie z informacją z ZDW 
podpory kraty wpustowej studzienki kanalizacji deszczowej zostały przeszlifowane i już nie powinna
się tłuc .
11) Ponowiono zgłoszenia odnośnie brakującej tabliczki nazywającej ul. Zacisze – zgodnie z 
informacją Kierownika Referatu Inwestycji – miała być zamontowana już kolejny raz w ubiegłym 
tygodniu. Nadal nie zrealizowane!!!
12) Wysłano do UMIG w zakresie przeglądów technicznych mostów – zgodnie z informacją Kier. 
Referatu Inwestycji przeglądy będą realizowane w czerwcu 2025
13) W zakresie poruszanej na poprzednim zebraniu Rady Sołeckiej sprawy opracowania dokumentacji
projektowej dla SP w Biertowicach, zgodnie z informacją z Kier. Referatu Inwestycji – ma być 
opracowana do końca czerwca 2025.


